
Sondage réalisé de janvier à juillet 2022 avec Google Forms et adressé à l’ensemble des stagiaires 
toutes formations confondues soit 92 personnes. Taux de réponse 45,6% en août 2022 

 

 

5%

76%

12%

7%

Formation suivie

Maitre de cérémonie
Conseiller funéraire
Dirigeant funéraire (210h)
Gestion des entreprises (70h)

36%

34%

12%

18%

Emploi dans le funéraire après la formation

Oui, dans les 6 mois post formation
Oui, dès obtention diplôme
Non, pas encore contacté d'entreprise
Non, aucune entreprise donne suite

45%

24%

31%

En activité avant la formation 
(toutes formations confondues) ?

Oui, dans le funéraire

Oui, hors funéraire

Non, demandeur d'emploi

 

 

   

 

 

  

  

  

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Avis moyen des stagiaires (toutes formations confondues) : 4,64/5 


